
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку Коростишівського 

педагогічного фахового коледжу імені І.Я.Франка 

 

06 квітня 2026 року                                     м. Коростишів 

 

Мета моніторингового візиту:  

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового 

проживання (далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Лисюк Анна 

Михайлівна; 

соціальний працівник Благодійної організації «Благодійного Фонду «Рокада»  

в Житомирській області – Назін Олександр Олександрович; 

юрист із соціальних питань Благодійної організації «Благодійного Фонду 

«Рокада» в Житомирській області – Бондарчук Емілія Олексіївна; 

представник громадської організації – Вознюк Олег Миколайович. 
 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

директора Коростишівського педагогічного фахового коледжу імені І.Я.Франка 

Житомирської обласної ради – Павла Познякова. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, 

інша інформація: 

Повна назва обʼєкта моніторингу – гуртожиток Коростишівського педагогічного 

фахового коледжу імені І.Я.Франка Житомирської обласної ради. 

Повна адреса обʼєкта моніторингу – Житомирська область, Житомирський район, 

м. Коростишів, вул. Семінарська, 29. 

Форма власності – комунальна. 

Балансоутримувач (власник) обʼєкту моніторингу – Житомирська обласна рада. 

На час проведення моніторингового візиту об’єкт внесено до переліку МТП, що 

формується Мінреінтеграції. 

 

Попередній моніторинговий візит проводився 28.10.2025. 

За результатами попереднього моніторингового візиту було надано такі 

рекомендації:  
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опрацювати питання щодо розміщення мешканців МТП із числа ВПО, які наразі 

проживають у МТП у кімнатах із належними умовами, що розміщені на першому 

поверсі цього приміщення; 

опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання 

щодо ремонту приміщення кімнат МТП, які розташовані на другому поверсі цього 

приміщення; 

опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання 

щодо забезпечення МТП холодильниками та пральними машинами. 

На момент здійснення моніторингового візиту моніторинговою групою 

зафіксовано, що фактично рекомендації перебувають у процесі виконання. 

 

Розташування:  

МТП розташоване в межах міста. Варто відзначити, що примішення МТП 

одночасно розміщують ВПО та використовуються за своїм функціональним 

призначенням (гуртожиток Коростишівського педагогічного коледжу імені 

І.Я.Франка).  

Житлові кімнати осіб із числа ВПО відокремлені від житлових приміщень 

студентів, які проживать у гуртожитку.  
Приміщення МТП розміщені у правому  та лівому крилі першого та другого 

поверхів п’ятиповерхової будівлі гуртожитку.  

 

Наповненість: 

Приміщення МТП розділено на місця загального користування (вестибюль, 

загальні коридори, загальні кухні, санітарно-гігієнічні приміщення) та окремі кімнати, 

у яких облаштовані ліжко-місця. 

Загальна місткість МТП складає 50 осіб. Наразі в МТП мешкає 5 ВПО, з яких 

жінок – 3, чоловіків – 2. На момент відвідування МТП може додатково розмістити – 45 

осіб із числа ВПО.  

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання: 

Розміщення та надання комунальних послуг здійснюється для ВПО безкоштовно. 

Компенсація вартості за спожиті ВПО комунальні послуги здійснюються за рахунок 

державного бюджету. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентеляція):  

Опалення закладу здійснюється власною твердопаливною котельнею. 

Водозабезпечення: холодна вода подається централізовано, гаряча вода нагрівається за 

допомогою бойлерів. Електропостачання централізоване.  

 

Харчування: 

У МТП облаштовані місця для приготування та прийому їжі.  
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Приміщення кухні обладнані електричними плитами, мийками, мінімально 

облаштовано меблями. Подачу гарячої води на кухні забезпечує встановлений 

водонагрівач. Також наявні холодильники. 

 

Санітарія та гігієна:  

У МТП наявні дві душові кімнати (розподілена за гендером) та санітарно-

гігієнічні приміщення.  

Душові кімнати знаходяться у підвальному приміщенні МТП та використосується 

як особами із числа ВПО так і студентами, які проживають у гуртожитку. Душові 

кабіни закриваються шторками, що порушує право на приватність. Навні бойлери. 

Санітарно-гігієнічні приміщення, які розташовані поруч із кімнатами ВПО 

обладнані дверима та замками.  

Пральні машини у МТП наявні та встановлені у приміщеннях кухні. 

 

Протипожежна безпека:  

У приміщенні МТП наявні вогнегасники, аптечка ПМД (зберігається на вахті), 

плани евакуації. 

 

Укриття: 

Укриттям слугує підвальне приміщення гуртожитку. 

 

Безбар’єрність:  

При вході до приміщення МТП пандус відсутній.  

Наявні дві металеві рейки для заїзду крісла колісного. Однак, користування 

такими рейками без сторонньої допомоги є ускладненим та практично неможливим, 

що створює перешкоди у вільному доступі до приміщень будівлі МТП та порушує 

вимоги чинного законодавства щодо безбар’єрності. 

На момент моніторингового візиту, встановлено, що в гуртожитку не проживають 

маломобільні особи із числа ВПО. 

 
Умови в кімнатах:  

Ліжко-місця облаштовані в окремих кімнатах для осіб, повʼязаних між собою 

спільним побутом, сімейними (родинними) відносинами.  

На момент проведення моніторингового візиту у кімнатах, призначених для 

проживання осіб із числа ВПО (на першому та другому поверхах) тривають ремонтні 

роботи. 

 

Дозвілля:  

У вестибюлі приміщення МТП наявна кімната для проведення дозвілля. 

 

Доступ до інформації та послуги:  
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У місці загального користування (вестибюлі) інформаційні стенди для мешканців 

ВПО відсутні. 

 

Освіта: 

Діти із числа ВПО не проживають. 

 

Працевлаштування: 

Особи із числа ВПО не працевлаштовані.  

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту: 

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарг щодо 

порушення прав не надходило.  

 

Правопросвітницькі заходи: 

Проведено інформування для мешканців із числа ВПО щодо діяльності 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено порядок 

та можливі шляхи звернення до Уповноваженого Верховної Ради України з прав 

людини. 

 

Загальні потреби МТП: 

Адміністрацією закладу озвучено потребу у додатковому фінансуванні МТП з 

метою забезпечення безбар’єрного доступу та створення належних умов для 

маломобільних груп населення, у тому числі осіб з інвалідністю.  

Крім того, існує нагальна потреба у проведенні капітального ремонту душових 

кабін у санітарно-гігієнічних блоках, де проживають ВПО, з метою приведення умов 

проживання до мінімальних потреб визначених Порядком функціонування місць 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 01.09.2023 № 930 «Деякі питання функціонування 

місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб». 

 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Житомирській 

обласній військовій адміністрації: 

 

опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання 

щодо капітального ремонту душових кабін у санітарно-гігієнічних блоках, де 

проживають ВПО; 

з метою подальшого облаштування МТП на першому та другому поверсах  

врахувати мінімальні вимоги визначені Порядком функціонування місць тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб, затвердженого постановою Кабінету 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/930-2023-%D0%BF#n18
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/930-2023-%D0%BF#n18
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/930-2023-%D0%BF#n18
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/930-2023-%D0%BF#n18
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Міністрів України від 01.09.2023 № 930 «Деякі питання функціонування місць 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб»; 

опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання 

щодо облаштування входу до приміщення МТП пандусом. 

 

 

Головний спеціаліст Відділу  

сприяння роботі регіональних  

представництв Секретаріату  

Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини 

 

 

 

 

  

 

Анна ЛИСЮК 

 

 


